Eléments de correction de I’activité 3 page 35 du livre. 1ISTMG. (Chapitre 8 Suites géométriques)

(extrait du livre du professeur)

Des offres bancaires alléchantes Pour I'offre A on

r—| ajoute toujours le

1. PourloffreA, dontil di bout e 1an estd ! tau bout meéme montant, on a
N our l'offre A, la somme dont il disposera au bout de 1 an est de 1UUUU+IUUUUXE=1U4UU et au bou une suite arithmétique
de 2 ans 10 400 + 400 = 10 800 €.
. e I 3 . On ajoute 3%
Pour 'offre B, la somme dont il disposera au bout de 1 an est de 10000 1+—— [=10300 € et au bout de 2 ans
doncCM =1+
10 300 x 1,03 = 10 609 €. h

Pour l'offre C, la somme dont il disposera au bout de 1 an est de 10 000 x 1,015 + 200 = 10 350 € et au bout de
2 ans 10 350 x 1,015 + 200 = 10 705,25 €.

2.
Année Offre A Offre B Offre C
2018 10 000 € 10 000 € 10 000 €
2019 10 400 10 300 10 350
2020 10 800 10 609 10 705,25
3. a.A,,, =A,+400. b.B,,, =B, x 1,03. 6. C,,,=C,x 1,015 + 200.
La suite (C,) n’est pas arithmétique car C, - C, # C, - C, et la suite (C,) n’est pas géométrique car G # %
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